
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2025 

A 01 (um) dia do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30 horas a Câmara 

Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a presidência do 

vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador Antônio Pereira. Iniciando 

o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder superior, passa para os 

trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que depois de lida foi posta em 

discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna o vereador Toza, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia sua fala agradecendo a Deus pelo seu 

mandato e que só ele pode tira-lo, não o perderá no tapetão, deixa sua solidariedade aos 

familiares do amigo Jabel pela sua partida precoce, disse lamentar que as casas que foram 

entregues não tem agua e energia, com problemas no calçamento e que mais grave do que isso 

é o critério utilizado, onde ate esposa de vereador foi contemplado e que no seu entendimento 

essas casas seria para quem não tem e que isso é vergonhoso, o cascalhamento que o prefeito 

fez vídeo não foi concluído e se encontra parado. Aparteando o vereador Sergio disse que o 

caso citado pelo colega na época do sorteio a contemplada ainda não era esposa de vereador, 

no caso do cascalhamento está sendo feito com recursos próprios e que as maquinas tem outras 

demandas. Retomando o orador disse que nunca houve sorteio das casas e que na Casa tem 

quem aplauda a gestão, mas sua postura é de cobrar para que sejam beneficiadas as famílias 

que precisam e que não está havendo justiça social. Aparteando o vereador Gustavo disse que 

sua esposa se escreveu no programa a 5 anos quando ainda não era sua esposa e que portanto 

não ver ilegalidade. Retomando o orador disse que indo adiante viu caminhões da prefeitura 

atuando em benefício d empresário Vei do posto e em benefício próprio do Prefeito em sua 

casa particular e questiona dos colegas se essa é a administração que queremos para o 

município, disse que não acredita nos projetos nem do atual prefeito nem na ex-gestora Inara 

que tem projetos pessoais e não para o município, finaliza afirmando que é oposição e que a 

critica e a defesa do povo será sua linha de atuação. Faz uso da tribuna o vereador Antônio 

Mauricio, cumprimenta a todos e inicia pedindo saúde para trabalhar pelo nosso município, 

disse que temos problemas e que devemos buscar solucionar pedindo a quem possa resolve-

los e não ficar apenas atirando para todos os lados e não trazer sequer uma contribuição para a 

solução, quando foi eleito sabia que a missão era pesada mas está não luta para melhorar o 

município, parabeniza a secretária Renata que junto com o Prefeito foram a Minas Gerais para 

que o nosso município tenha um posto do SAMU, parabeniza todas as secretarias que vem 

realizando um ótimo trabalho, convida a todos para o Katobike no domingo um grande evento 

em nossa cidade, registra o aniversario natalício do nosso pároco Padre André, finaliza 

deixando sua solidariedade a todas a famílias que perderam seus entes queridos durante o nosso 

recesso, que Deus possa confortar a todos. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo, 

cumprimenta a todos plenário e rede social e inicia deixando sua solidariedade aos familiares 

de Jabel e do senhor Ornir e demais famílias que perderam seus entes queridos, disse que vai 

ocorrer o Catobike evento que merece o nosso apoio, convida a todos para uma pega de boi no 

sitio vaca braba, finaliza se colocando a disposição de todos. Faz uso da tribuna o vereador 

Brenner, cumprimenta a todos plenário e rede social e inicia agradecendo a Deus pelo dom da 

vida, lamenta que durante o nosso recesso perdemos vários cidadãos são-dominguense e deixa 

seus sentimentos a todas as famílias enlutadas, parabeniza o executivo pelo São João da costura 

que tem se tornado um momento de confraternização, registra a importância do SAMU no 

município um equipamento que salva vidas. Aparteando o vereador Toza pede que o Prefeito 

agilize a base do SAMU. Retomando o orador parabeniza o empenho da secretaria de saúde e 

do executivo, mas que isso também é uma ação do governo federal, disse que o catobike é um 



evento consolidado no município e parabeniza a todos os envolvidos na sua realização, vamos 

iniciar a festa do nosso Padroeiro e que possamos participar, disse que a população cobra e que 

nosso papel é lutar por ela trazendo suas demandas para serem resolvidas e assim fazermos um 

município melhor para todos e nesse sentido a bancada de oposição tem cumprido o seu papel, 

a ponte do Melo se sabe que só terminou pelo uso das maquinas da prefeitura, a ponte de 

Renato Arruda está parada a dois meses, as casas foram entregues sem agua e energia, temos 

que trazer os problemas e cobrarmos solução, na questão do colega Gustavo entende sua 

situação e alerta para o problema do esgoto do novo conjunto, pois serão 40 famílias e que se 

busque junto a CAGEPA e do governo do estado uma saída, para evitar problemas, cobramos 

da gestão porque o povo cobra dos seus representantes, agradeceu e finalizou. Faz uso da 

tribuna o vereador Pedrosa, cumprimenta a todos e inicia agradecendo a Deus pela volta aos 

trabalhos e com muita disposição para continuarmos trabalhando, faz um agradecimento 

especial aos secretários que tem atendido suas demandas, parabeniza Secretária de saúde pelo 

SAMU, deixa seu sentimento a todas as famílias que perderam seus entes queridos e pede que 

Deus possa confortar a todos, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Carlinhos, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, disse que as casas foram entregues, mas externa 

sua preocupação, pois recebeu mensagem de beneficiados que lhe relatou que ligou para o 

prefeito para ver a questão da energia e o mesmo disse que a Energisa deu 60 dias para ligar a 

energia, disse que todo município tem problemas, mas o nosso tem problemas demais e cobra 

do executivo solução, deixa sua solidariedade as famílias que perderam seus entes queridos 

nas pessoas de seu primo Zé de Baixinho e Jabel, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o 

vereador Jailson cumprimenta a todos plenário e rede social e inicia sua fala com uma palavra 

de incentivo a turma do 3º ano presente no plenário e que o estudo é o caminho para uma vida 

melhor, deseja a todos uma boa volta do recesso, parabeniza a todos os envolvidos no São João 

da costura que foi um grande sucesso com uma boa participação e registra que na programação 

tivemos a primeira feira literária do município, parabeniza os agraciados com as unidades 

habitacionais entregues, demorou por conta da burocracia e os problemas existentes é por que 

depende de outras instituições e que devemos colocar as coisas com coerência, pois os 

programas nunca irão atender 100% a todos. Aparteando o vereador Toza disse que o primeiro 

erro foi o sorteio sem ter as casas prontas e que todas essas situações em seu juízo, pode ser 

legal, mas é imoral, pois tem casal que não tem nenhuma renda e não foi contemplado. O 

vereador Sergio disse que o sorteio foi realizado pela CEHAP, o vereador Brenner disse que 

as casas já foram entregues vamos para frente, mas o que constrange é recebe-las sem energia 

e mau acabadas, ou seja, não está como as pessoas merecem. Retomando o orador disse que 

com relação ao esgoto do conjunto foi feito uma estrutura e que não haverá problema, o 

cascalhamento da via que nos liga a Barra de São Miguel está sendo feito, Porteiras vai receber 

calçamento em paralelepípedo com recursos do governo do estado obras importante para nossa 

população, parabeniza o executivo através da secretaria de saúde pelo recebimento do SAMU 

que vem para somar no atendimento a nossa população, finaliza deixando suas condolências 

aos familiares de Zé de baixinho, Antônio de Juvino e Ornir e antecipa os parabéns a todos os 

pais pelo seu dia. Faz uso da tribuna o vereador Antônio Pereira, cumprimenta a todos e disse 

que estamos na Casa para trabalhar pela nossa população, agradece a Deus pela volta das 

atividades parlamentares, deixa seu sentimento as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabeniza a saúde pela aquisição do SAMU fruto de uma luta de nossa secretária e de nosso 

Prefeito, com relação as casas disse que a parte da prefeitura já foi feita o que falta é de 

responsabilidade das empresas. Aparteando o vereador Toza disse que o calçamento ainda não 

foi concluído e vai cobrar, pois quer saber de quem é a responsabilidade. O orador disse que é 

das empresas e que os problemas serão resolvidos, parabeniza o Prefeito que contratou o 



Engenheiro Rafael que vai atuar fiscalizando e acompanhando as obras do município e que 

infelizmente as empresas são muito irresponsáveis, agradece pelo dia do agricultor com a 

jornada produtiva um evento que juntou vários agricultores do município, parabeniza pelas 

festas de São João que repercutiu muito entre as pessoas principalmente as nossas famílias. 

Aparteando o vereador Jailson disse se somar ao colega quanto ao dia do agricultor e que os 

mesmos participem mais desses eventos. O vereador Brenner disse que entende a importância 

dos eventos, mas salienta que os agricultores têm uma rotina diária e que não consegue 

conciliar com o horário dessas reuniões. Retomando o orador disse que as entidades também 

têm sua jornada de trabalho e que os agricultores precisam ter mais força de vontade pois esses 

eventos são muito importantes, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Sergio, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, disse que sua fala é para parabenizar as secretarias 

municipais pelas suas ações, Educação pela primeira feira literária, Eventos e Turismo, pela 

feira entre linhas e agulhas, Saúde pela aquisição do SAMU, Agricultura e EMPAER pelo dia 

do agricultor, agradece ao Prefeito Onildo que atendendo uma demanda sua, comprou vacinas 

para imunizar o nosso rebanho leiteiro e que já foram aplicados duas doses, finaliza desejando 

a todos boa volta do recesso. Findo o Grande Expediente tem início a Ordem do Dia com os 

encaminhamentos dos Projetos de Lei para as comissões competentes, PL025-2025 cria 

sistema de controle interno do município, comissão Justiça e Redação, PL026-2025, credito 

adicional especial no valor de 383 mil reais e PL016-2025 credito adicional especial no valor 

de 320 mil reais, comissão de Orçamento. Apreciação dos requerimentos 048-2025, 

calçamento em paralelepípedo da rua projetada que liga a avenida Augusto Fernandes a rua 

Inácio Nunes e requerimento 049-2025, construção de banheiros um próximo aos Correios e 

outro na praça Manuel Marcolino, as matérias são de autoria do vereador Antônio Pereira, que 

justificando disse que esses benefícios são importantes e que irá beneficiar diretamente a nossa 

população e quem nos visitar. Postos em discussão os vereadores Brenner, Toza, Pedrosa, 

Antônio Mauricio, parabenizam o autor pela iniciativa e espera que o executivo atenda a essa 

demanda, posto em votação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a sessão e comunicada a próxima para o dia 15 de agosto do ano em curso. Foi 

lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes na sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 01 de agosto de 2025.   
    


